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4_E6_B3_A8_c45_73260.htm 第1章 一、单项选择题 1、天恒会

计师事务所接受了Z公司2005年度的审计工作，其审计人员周

某正在编制审计计划书，在确定本次的审计目的时，主要受

（ ）的制约。 A、审计主体 B、审计范围 C、审计方法 D、

审计对象 2、Z公司新任财务总监在委托天恒会计师事务所对

该公司2005年报表进行审计，他查看了注册会计师准则后认

为，注册会计师的审计意见应合理保证会计报表使用人确定

已审会计报表的可靠程度，这意味着（ ） A、注册会计师应

合理保证已审会计报表的可靠程度 B、注册会计师的审计意

见应合理保证已审会计报表的可靠程度 C、不应由注册会计

师保证已审会计报表的可靠程度 D、不应由被审计单位合理

保证已审会计报表的可靠程度 3、注册会计师审计作为外部

审计，往往要对内部审计的情况进行了解并考虑利用其工作

成果，其主要原因是（ ）。 A、在审计监督体系中，内部审

计的独立性最弱 B、在审计的方式上，内部审计的安排最灵

活 C、在审计的内容和目的上，内部审计主要是各项内部控

制的执行情况 D、在审计的职责和作用上，注册会计师对外

出具的审计报告具有鉴证作用 4、张某系ABC股份有限公司的

财务主管，该公司2004年的会计报表经天恒事务所审计，出

具了无保留意见的审计报告。后经审计署审计，发现有重大

舞弊行为，为会计人员李某在张某的授意下进行，则会计责

任的承担者应当是（ ）。 A、财务主管张某 B、会计人员李

某 C、天恒事务所 D、ABC股份有限公司管理当局 来源



：www.examda.com5、下列有关注册会计师审计，说法不恰

当的是（ ）。 A、注册会计师审计在独立性上强调与被审计

单位和委托人的超然独立的立场 B、在我国，会计师事务所

只有两种，即普通合伙制事务所和有限责任制事务所 C、注

册会计师审计的依据是独立审计准则和职业道德规范准则 D

、注册会计师审计在收费形式上可以根据注册会计师及其助

理人员的劳动量来确定，也可以根据审计对象来确定 6、天

恒会计师事务所在对ABC股份有限公司2005年度会计报表进

行审计时，发现以下情况，注册会计师刘某、赵某处理措施

恰当的是（ ）。 A、注册会计师刘某在对内部审计进行研究

时发现，内部审计由被审计单位的财务经理李某直接领导，

但通过了解李某常年忙于资金筹集，无暇顾及内部审计工作

，而是交给了其在财务部的下属张某负责。但根据对部分内

部审计工作记录的分析，认为内部审计工作比较有效，由此

注册会计师刘某得出结论，决定利用内部审计结果 B、注册

会计师赵某在2006年2月份对内部审计的工作记录进行研究时

发现，存货盘点的工作记录比较齐全，只有其间12月份一个

月的盘点记录缺失，理由是由于计划盘点当日气候突变，内

部审计人员无法进行盘点。赵某查明原因确实如此，但仍得

出结论内部审计的盘点记录不值得信赖的结论 C、由于是初

次接受ABC公司的审计委托，两位注册会计师决定采用主要

证实法，因此决定不对内部审计情况进行专门测试 D、因为

利用内部审计工作能够提高注册会计师审计的效率，节约审

计成本，因此注册会计师刘某、赵某应当利用内部审计工作

的成果 7、注册会计师刘某在审计过程中发现被审计单位ABC

公司的会计报表中有10万元的差错，虽然ABC公司管理当局



获悉后并未采取措施纠正这些差错，但注册会计师刘某仍然

对所审会计报表出具了无保留意见审计报告。你认为，其原

因是（ ）。 A、这些差错是合法的 B、虽有差错，但并不影

响会计报表的公允性 C、会计报表存在差错是难免的 D、虽

有差错，但符合会计处理方法的一贯性 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


